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1. Essei A die Menge der natiirlichen Zahlen von 1 bis einschlieBlich 20
B = {z|z € AN (2 teilt z)},
C = {z|z € AN (3 teilt z)},
D = {z|x € AN (T teilt z)}.
a) Man stelle die Mengen B,C,D in aufzahlender Form dar.

b) Man bestimme (BUC)ND .
¢) Man bestimme das Komplement von B beziiglich A und B\C .

2. Es seien A = {a,b,c} , B = {a,bde} . C= {a,e} und die Funktionen
f.g, h,w
f:A— A durch f:a—c,b—b,c—c,
g:A— A durch g:a—b,b—c,c—a,
h-:A— B durch h:a—c,b—d,c—e,
w:A—C durch w:a—c¢, b—a, ¢— c, definiert.
- P\(Jllan untersuche, ob die Funktionen f, g, h, w injektiv , surjektiv oder sogar bijektiv
sind.

3. Man vereinfache so weit wie moglich:
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4. Man bestimme alle = € R , fiir welche gilt:

a) Vi—Vz—-5=1 b) Vr+2-Vz+d=x

5. Man bestimme alle z € R , fiir welche gilt:
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